

盐城游记

本报记者 陆思羽

初冬，我踏上心灵之旅来到江苏盐城——湿地生态与文化交融的明珠。这次出行，我怀揣着对大自然的无限向往，踏上了一段与祖国壮丽山河的浪漫邂逅之旅。这不仅是一场简单的旅行，更是一次心灵的洗礼，一次与自然亲密无间的对话。

盐城，作为黄海之滨的璀璨明珠，其地理位置得天独厚，生机盎然。步入盐城湿地，只见芦苇荡连绵起伏，犹如一片浩瀚的海洋，而鹤舞翩翩，更是美不胜收，犹如一幅精美绝伦的画卷，充分展示了大自然那令人叹为观止的鬼斧神工，深深激发了人们对伟大祖国的敬仰与热爱之情。

盐城的古镇，则是一幅幅古朴典雅的画卷。青石板路蜿蜒曲折，

古建筑屹立不倒，诉说着历史沧桑。小桥流水，炊烟袅袅，人间烟火浓厚，一幅幅岁月静好的美好图景。漫步其中，仿佛穿越时空，与古人共同欣赏那份宁静与美好，让人不禁怀念过往，心中充满依恋与自豪。这片充满历史底蕴的土地，不仅孕育了华夏儿女的优秀品格，更见证了中华民族辉煌灿烂的历程。

我提笔记录下这段难忘的旅程，不仅是为了纪念那些美好的瞬间，更是为了表达我对祖国深沉的爱与祝福。愿盐城永远美丽富饶、生机勃勃；愿我们的民族在新时代的征程上，继续勇往直前，再创辉煌！

建湖县湖阳路小学三(9)班

指导老师:范丽

生命在于运动

本报记者 胡瑾灵

生命在于运动。运动不仅能使我们拥有健康的体魄，还教会我们很多道理。

运动教会我们努力。记得刚开始学打乒乓球时，常常要练两三个小时基本功，每次练完后手都累得抬不起来，然而教练依旧不满意。我对妈妈说：“学打乒乓球太苦了，总是练不好，不学了吧？”妈妈语重心长地说：“既然没有别人的天赋，那就用后天的努力来弥补！”我记住了妈妈的话，付出了两倍的努力来练习，别人练习两个小时，我练习四个小时；别人练习五遍，我练习十遍……在日复一日的努力下，我的球技有了显著提升。

运动教会我们坚持。在巴黎奥运会赛场上，樊振东和张本智和的乒乓球比赛很精彩。开局，樊振东输了两分。大家认为他的冠军之路

或将止步于此时，樊振东调整了自己的状态，迎难而上。他完成了逆风翻盘，成功晋级。这份坚持不懈的信念感动了无数国人。

运动还教会我们挑战自己，超越自我。去年寒假，我和爸爸去连云港滑雪。我刚到那儿就退缩了，那里实在是太危险了！滑雪场在一个山坡上，坡度大约呈45度角，稍不留神就会跌倒。尽管看起来很害怕，但我决定挑战自己的极限，越是恐高，越是要从高处滑下。经过无数次跌倒，我终于成功了，从更高点滑下。望着滑下来时长长的轨迹，我仿佛看到了通往胜利的道路。

我会永远热爱运动，它教会我们很多道理。

建湖县湖阳路小学六(13)班

指导老师:钱金雨

不屈的奋斗者

本报记者 徐子谦

提到中国航天事业的开创人，你会想到谁？我相信不少人都会想到钱学森先生吧。但是同样有一个人，一直默默无闻地投身航天事业的发展。他就是屠守锷。

屠守锷是浙江湖州人，他被誉为“洲际导弹之父”，主持和研发了我国的东风导弹系列工程，他为中国航天事业立下了赫赫战功。

在屠守锷小时候，一天，他和父亲回老家，走到半路，突然敌机轰鸣。父亲敏锐地察觉到危险，他带着屠守锷冲到码头上才逃过一劫。无数炸弹刹那间炸了繁华喧闹的上海，到处浓烟滚滚。屠守锷亲眼所见这些惨不忍睹的一幕幕，使得年幼的他暗自发誓：一定要造出我们自己的武器，赶走侵略者。

从此，他奋发图强，以优异的成绩得到公费留学的机会，并在麻省

理工学院取得硕士学位，学有所成后，回到祖国的怀抱。

刚回到祖国的屠守锷马不停蹄地向当时的政府提出发展航天事业的建议，却四处碰壁。无奈之下，先生只能到校园，为航天事业的人才培养添砖加瓦。直到屠守锷先生加入国防部第五研究院，一身抱负才算有了施展空间。

在那艰苦岁月里，打造出属于新中国的火箭和远程导弹是一件多么艰巨的任务。在西方世界技术封锁下，正是一位位科技工作者无私奉献，才拥有我们国家自己的导弹。

回顾屠守锷的精彩一生，无论为了祖国的强盛还是人民的安定生活，他都功不可没。

建湖县秀夫小学五(1)班

指导老师:李宏生

愉快的校园生活

本报记者 周仕安

校园生活丰富多彩，充满挑战和乐趣。

每天早晨我迈进校园，就像是走进了一个知识的海洋。课堂上，老师们满脸笑容，耐心地教导我们，就像园丁在培育花朵。他们的教诲就像甘露，滋养着我们的心田。

在教室里，我们不仅学习知识，还享受着校园生活的乐趣。每当

老师讲述生动的故事，我们都会聚精会神地听，仿佛置身于故事之中。课堂上，同学们聚精会神，每个人都充满了对学习的热情。我们的笑声就像一串串银铃，洒满了整个校园。

校园的生活真令人开心。
滨海县第二实验小学坎园路校区
四(6)班

指导老师:王芹

鱼儿欢快地游走了

本报记者 黄泽成

今天是星期天，阳光明媚，万里无云。一大早，我就拉着爸爸妈妈去双湖公园玩。

走进双湖公园，映入眼帘的是粗壮挺拔的中山杉、青翠嫩绿的垂杨柳、亭亭玉立的百合花，还有红似火的枫树……看着公园的美景，我的心情也美极啦！

我和爸爸拿着渔网，妈妈拎着小桶，一起来到一座小桥上。看着眼前游来游去的鱼儿，我挥动渔网，左捞一下，右捞一下，转眼间，累得满头大汗。可是鱼儿好像跟我捉迷藏似的，东躲西藏。几网下去，捞上来的要么是水草，要么是小虾。不一会儿，我把衣服弄湿了，气得直跺脚。爸爸看出了我的急躁，轻声地告诉我：“这些小鱼虽然好像就在眼前，但它们在水

里很灵活，不容易捉到，但有一种鱼叫趴地虎，它们一般会伏在水底和石头上，用渔网慢慢捞，很容易捉到。”于是，我跟着爸爸学，把渔网慢慢地贴在水底，然后轻轻兜出水面。“哈哈，捉到啦！”我开心地叫了起来，然后小心翼翼地把小鱼放进水桶里。整个上午，我和爸爸妈妈还真捉到不少鱼呢，虽然都是小鱼，但我还是很开心。

到了中午，我准备把小鱼带回家，妈妈却告诉我，这些小鱼带回家就养不活了，只有在河里才能长大。于是，我们又把小鱼儿放回河里，看着鱼儿欢快地游走了，我开心地笑了，真希望它们能快点长大。

建湖县湖阳路小学二(14)班
指导老师:薛金玲

勇敢的贝尼

本报记者 吕思静

在一个遥远的国度里，有一片被古老魔法守护的森林，在这个森林里，住着一位善良而勤劳的母亲叫莉娅，她与年幼的儿子贝尼相依为命。莉娅以采集森林中的草药为生，用这些草药帮助村民们治疗疾病，深受大家爱戴。

一天，森林深处涌起了一股邪恶的力量，这股力量源自一只被诅咒的黑魔兽。黑魔兽为了解除自己的诅咒，需要一种极其罕见的草药“光明之心”，而这种草药生长在莉娅经常采集草药的区域。为了得到它，黑魔兽决定绑架莉娅，迫使她交出草药。

当贝尼放学回家，发现母亲不见了，只留下一张纸条：“贝尼，妈妈被黑魔兽抓走了，它想要‘光明之心’。你一定要来救妈妈。”贝尼的心瞬间被恐惧和担忧填满，但他知道，自己不能放弃希望。

贝尼决定踏上拯救母亲的路程。他带上母亲常用的药篓和小刀，还有村民们赠送的象征勇气和智慧之石，踏上了前往森林深处的道路。一路上，贝尼遇到了许多困难和挑战。他翻过了一座座高山，山上布满了荆棘，刺破了他的皮肤。但是他都没有退缩。他凭借智慧和勇气一一

克服，不仅学会了与森林中的动物们交流，获得了它们的帮助，还解开了古老的谜题，找到了通往黑魔兽巢穴的秘密通道。

终于，贝尼来到了黑魔兽的巢穴。黑魔兽见到贝尼，露出狰狞的笑容：“小不点，你终于来了。快把‘光明之心’交出来，否则你的母亲就要永远留在这里了。”贝尼没有退缩，他拿出了智慧之石。

贝尼没有选择直接攻击黑魔兽，而是用温柔的话语感化它：“我知道你也曾是一个善良的生灵，只是被诅咒所困。让我来帮助你，一起解除这个诅咒吧。”在贝尼的坚持和努力下，黑魔兽终于被感化，流下了悔恨的泪水。原来，“光明之心”并不是用来满足邪恶欲望的草药，而是需要用心去感化和净化邪恶的力量。

最后，贝尼带着母亲回到了家中，贝尼用自己的行动证明勇气和爱的力量能够战胜一切邪恶。

此后，贝尼和母亲继续在森林中采集草药，帮助更多人。而森林也因为有了贝尼和黑魔兽的守护，变得更加美丽和宁静。

建湖县秀夫小学五(1)班
指导老师:李宏生